

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**XIWANG SPECIAL STEEL COMPANY LIMITED**

**西王特鋼有限公司**

(於香港註冊成立的有限公司)

(股份代號：1266)

## 進一步延遲股息分派

茲提述本公司日期為2019年8月16日、2019年10月11日、2020年1月10日、2020年3月10日、2020年6月26日及2020年7月29日、2020年11月26日及2021年1月8日的公告(統稱「該等公告」)，內容有關(其中包括)進一步延遲(「進一步延遲」)本公司股息分派。除另有界定者外，本公告所採用的詞彙與該等公告所界定者具有相同涵義。

### 該等公告

誠如本公司日期為2020年11月26日的公告(「**2020年11月公告**」)及日期為2021年1月8日的公告(「**2021年1月公告**」)所披露，導致進一步延遲的主要原因是COVID-19疫情持續較長時間，加劇本集團面對的流動資金壓力。COVID-19爆發的程度及持續時間超出本集團評估，對本集團業務造成負面影響。2021年1月公告亦披露，本公司的財務表現包括在(i)財務；及(ii)營運方面未能符合本集團的預期，乃由於(i)受到疫情的不利影響，導致本集團在獲取新資金來源時面臨困難，包括從中國金融機構取得額外銀行融資，以進一步支持本集團的資金需求。此外，由於中國政府收緊信貸政策，中國信貸市場依然充滿挑戰；及(ii)由於去除過剩產能，焦炭市場供應緊張，導致焦炭價格上升，大幅推高本集團的生產成本及2020年7月至11月期間就生產所需原材料採購成本支付的現金。

2020年11月公告亦披露，董事會預期本集團會受惠於2021年上半年中華人民共和國(「**中國**」)經濟逐漸復甦，因此，本集團將能夠於2021年6月底前派付股息。

## 進一步延遲及導致延遲股息分派的事件

於2021年上半年，本集團的提產降本工作取得了極大成效，單月產量連續突破最高水平。產量的提升，對原料供應保障提出了更高的要求，本集團的主要原料(包括但不限於鐵礦石、焦炭、廢鋼等原料)價格波動劇烈。為保障原料供應，應對價格波動，降低採購成本，董事認為本集團需要增加原料儲備，進一步減低了本集團資金流動性。

鐵礦石是本集團的主要生產原料，全球疫情的爆發對鐵礦石價格造成前所未有的影響，礦山發運量的減少與鋼廠的疏港疊加，港口庫存處於低位。全球央行釋放貨幣流動性，造成作為大宗商品的鐵礦石礦價上移。近期的中澳貿易摩擦加劇了國內對於鐵礦石供需矛盾的擔憂。為正常生產經營，維持生產所需鐵礦石庫存結構，董事認為本集團需不斷購買鐵礦石原料，鐵礦石價格上漲佔用了本集團生產經營的現金流，進一步減低了本集團資金流動性。

國內生態環境保護督察越來越嚴格，對全國焦化企業產能利用率形成嚴重打壓，其中尤其對焦炭主產區域山西影響最大。山東省工業和信息化廳更是發出《關於做好焦炭產量控制工作的緊急通知》文件，進一步影響了焦化市場的供需格局，因此，董事認為本集團需要增加焦炭採購量、儲備增量庫存應對，進一步減低了本集團資金流動性。

廢鋼收購受國家宏觀調控、環保和雨季等因素影響，為穩健生產需求，董事認為本集團必須建立合理庫存進行調控。廢鋼等原料價格逐步上漲，導致庫存成本和資金佔用總量較大，進一步減低了本集團資金流動性。

鋼鐵產業形勢受海外宏觀經濟和國內政策的影響，資金流動性受高價原料成本擠壓，隨著海外宏觀通脹影響，疊加國內部分區域限產政策，政策風向變化導致原料價格出現波動，原料成本居高不下，導致資金流動性大幅壓縮，成材價格波動率增大，資金流動性保持低速，大部分時間受原料價格壓力侵蝕，面臨海外資金縮表帶來的價格風險，原料價格高企以及國內需求的走弱，地產需求的政策壓制等不確定因素制約，進一步減低了本集團資金流動性。

由於以上因素，董事會已再次檢討本集團流動資金狀況，並認為鑑於當前營商環境充滿挑戰，保留現有資源支援本集團營運活動符合本公司的最佳利益。因此，董事會已議決將進一步延遲向股東派付末期股息及寄發代息股份的股票。由於進一步延遲，預期將於2021年12月30日或前後向股東派付末期股息及寄發代息股份的股票，而預期代息股份將於2021年12月31日或前後於聯交所開始買賣。

除上文所述變動外，該等公告、補充股東週年大會通函、以股代息通函及選擇表格所載所有其他資料及內容均保持不變。

### **釐定股息派付日期的依據**

董事會現時預期，本集團將受惠於全球及中國經濟逐漸復甦，因此，本集團將能夠於2021年12月底前派付股息。然而，全球外部經濟環境及其對本集團業務及流動資金的整體影響亦不明朗。儘管對本集團業務及流動資金的整體影響不確定，惟本集團將繼續加強多項措施（誠如2020年7月公告及2021年1月公告所披露）的執行，確保將毋須更進一步延遲。

董事會目前預期，於2021年下半年，本集團業務及現金流會得到改善，經營活動產生的現金流將會得到改善。董事會目前預期，本公司將能夠於2021年12月底前派付股息。本公司將於適當時候根據上市規則及其他監管規定及時另行刊發公告以披露上述事項的進一步發展。

**本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。**

承董事會命  
西王特鋼有限公司  
主席  
王棣

香港，2021年6月11日

於本公告日期，董事會包括下列董事：

*執行董事*

張健先生  
孫新虎先生  
李海霞女士

*獨立非執行董事*

梁樹新先生  
李邦廣先生  
于 叩先生

*非執行董事*

王 棣先生